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dnia 29.12.2025r. 

Rada Gminy Sośnie 

Radni 

Protokół nr XXII/2025 

XXII Sesja Rady Gminy w dniu 2025-12-29 

Miejsce posiedzenia: Sala konferencyjna Urzędu Gminy Sośnie 

Obrady rozpoczęto 2025-12-29 o godzinie 13:00, a zakończono o godzinie 14:53 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Radosław Bojarczuk 

2. Łukasz Bruder 

3. Tomasz Chmielecki 

4. Robert Frankowski 

5. Anna Jakubczyk 

6. Łukasz Koniuch 

7. Bronisław Krawiec 

8. Bożena Moskal 

9. Andrzej Mus 

10. Wioletta Musialska 

11. Krystian Pyrka 

12. Jan Rafalski 

13. Hanna Śniadek 

14. Elżbieta Walotka 

15. Robert Zydorczak 

 

 

I Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Chmielecki powitał radnych, Wójta Gminy Sośnie Pana 

Adama Harlaka, Zastępcę Wójta Panią Milenę Pigłowską, Sekretarz Gminy Sośnie Panią Justynę 

Maryniak, Skarbnika Gminy Panią Alinę Bąk oraz gości uczestniczących w obradach. Następnie 

na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 

2025 poz. 1153 ze zm.) oraz § 18 ust. 1 Statutu Gminy Sośnie dokonał otwarcia XXII sesji Rady 

Gminy i stwierdził, że na ustawowy skład rady, który wynosi 15 radnych, aktualnie w 

posiedzeniu uczestniczy 13 radnych, co umożliwia przeprowadzenie ważnych wyborów oraz 

podejmowanie prawomocnych uchwał. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 
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II Przedstawienie porządku obrad. 

Proponowany porządek obrad: 

I Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

II Przedstawienie porządku obrad. 

III Przyjęcie protokołu nr XXI/2025 z sesji odbytej w dniu 27 listopada 2025 r. 

IV Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

V Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności w okresie 

międzysesyjnym. 

VI Podjęcie uchwał: 

1. uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2025 rok 

2. uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Sośnie na lata 2025 – 2032 

3. uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zasad udzielania dotacji 

z budżetu Gminy Sośnie na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków znajdujących się 

w gminnej ewidencji zabytków, położonych na terenie Gminy Sośnie 

4. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w 

zakresie publicznego transportu zbiorowego w roku 2026 

5. uchwała w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Sośnie na lata 2026-2032 

1) Odczytanie projektu uchwały 

2) Odczytanie opinii komisji i wniosków Radnych 

3) Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu 

4) Przedstawienie stanowiska Wójta w sprawie opinii komisji i wniosków 

Radnych 

5) Dyskusja nad wniesionymi autopoprawkami 

6) Głosowanie nad autopoprawkami 

7) Jawne głosowanie nad projektem uchwały Wieloletniej Prognozy 

Finansowej 

6. uchwała w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 

1) Odczytanie projektu uchwały 

2) Odczytanie opinii komisji i wniosków Radnych 

3) Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu 
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4) Przedstawienie stanowiska Wójta w sprawie opinii komisji i wniosków 

Radnych 

5) Dyskusja nad wniesionymi autopoprawkami 

6) Głosowanie nad autopoprawkami 

7) Jawne głosowanie nad projektem uchwały budżetowej 

VII Interpelacje i zapytania Radnych. 

VIII Wolne głosy i wnioski. 

IX Zakończenie obrad 

 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

Przedstawienie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Bronisław Krawiec, Krystian Pyrka 
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III Przyjęcie protokołu nr XXI/2025 z sesji odbytej w dniu 27 listopada 2025 r. 

Przewodniczący poinformował, że protokół został udostępniony radnym w systemie esesja i nie 

zgłoszono żadnych uwag. 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu nr XXI/2025 z sesji odbytej w dniu 27 listopada 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Bronisław Krawiec, Krystian Pyrka 

 

IV Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie 

międzysesyjnym. 

28 listopada – odebranie wraz z Panią Urszulą Ligenzą „Laura Kultury” od Starosty 

Ostrowskiego 

2 grudnia – kongres integracyjny miast i gmin w Łaszkowie 

2 grudnia – odbiór drogi Kwiatowej w Sośniach 

3 grudnia – spotkanie w Urzędzie Gminy Ostrów Wielkopolski ze Starostą Ostrowskim oraz 

burmistrzami i wójtami Powiatu Ostrowskiego 

5 grudnia – wręczenie awansu zawodowego nauczycielowi 

5 grudnia – spotkanie z seniorami 

5 grudnia – uroczystość „Magiczny Wieczór” w Przedszkolu w Chojniku 

6 grudnia – Mikołajki w Granowcu 
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6 grudnia – spotkanie z seniorami w Kocinie 

9 grudnia – spotkanie w centrum aktywności lokalnej – konferencja z Panią Senator Matecką 

10 grudnia – odbiór SUWu w Dobrzecu 

10 grudnia – konkurs piosenki angielskiej w Sośniach 

11 grudnia – rada budowy hali sportowej w Sośniach 

13 grudnia – Jarmark Bożonarodzeniowy w Sośniach 

16 grudnia – rada społeczna SPZOZ w Sośniach 

16 grudnia – Wigilia ze stowarzyszeniem „Nadal Razem” 

16 grudnia – spotkanie z seniorami 

18 grudnia – wigilia ośrodka zdrowia i seniorami w miejscowości Sośnie 

19 grudnia – posiedzenie Komisji Rady Gminy Sośnie 

20 grudnia – Wigilia - Koło Gospodyń Wiejskich w Granowcu  

20 grudnia – Wigilia OSP Sośnie i OSP  Bogdaj 

22 grudnia – rada budowy hali sportowej w Sośniach 

30 grudnia (dzień po sesji) – podpisanie aktu notarialnego dotyczącego przekazaniu stacji 

kolejowej i całej infrastruktury wraz z drogą od PKP 

W międzyczasie gmina dostała dofinansowanie do transportu lokalnego. 

wg. załącznika audiowizualnego 

 

V Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności w 

okresie międzysesyjnym. 

Udział w uroczystości „Laury Kultury”. Uczestnictwo w Jarmarku Bożonarodzeniowym w 

Sośniach oraz uczestnictwo w posiedzeniach Komisji Rady Gminy Sośnie. 

wg. załącznika audiowizualnego 
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VI Podjęcie uchwał: 

Przewodniczący Rady poprosił o zabranie głosu Przewodniczącą Komisji Budżetu i Rozwoju 

Gospodarczego o przedstawienie opinii komisji w sprawie uchwał dotyczących budżetu. 

 

Przewodnicząca Komisji Anna Jakubczyk oznajmiła, że projekty uchwał zostały omówione na 

posiedzeniu Komisji oraz zaopiniowane pozytywnie. 

 

Przewodniczący poprosił również Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu, 

Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa o przedstawienie opinii jej komisji w sprawie uchwały 

zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad udzielania dotacji z budżetu Gminy Sośnie na 

prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do 

rejestru zabytków znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków, położonych na terenie Gminy 

Sośnie.  

 

Przewodnicząca Komisji Hanna Śniadek poinformowała, że uchwała uzyskała pozytywną opinią 

komisji. 

 

 1. uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2025 rok 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2025 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Bronisław Krawiec, Krystian Pyrka 

Uchwała obowiązuje pod numerem XXII/193/2025 
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 2. uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie 

na lata 2025 – 2032 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na lata 

2025 – 2032 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Bronisław Krawiec, Krystian Pyrka 

Uchwała obowiązuje pod numerem XXII/194/2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

 

 3. uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zasad udzielania dotacji z budżetu 

Gminy Sośnie na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy 

zabytkach wpisanych do rejestru zabytków znajdujących się w gminnej ewidencji 

zabytków, położonych na terenie Gminy Sośnie 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zasad udzielania dotacji z budżetu Gminy 

Sośnie na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach 

wpisanych do rejestru zabytków znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków, położonych na 

terenie Gminy Sośnie 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Bronisław Krawiec, Krystian Pyrka 

Uchwała obowiązuje pod numerem XXII/195/2025 

 

Poproszono Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Infrastruktury o 

przedstawienie opinii Komisji do kolejnej uchwały.  

Przewodniczący Komisji Łukasz Koniuch przedstawił projekty uchwał oraz poinformował, że 

zostały zaopiniowane pozytywnie. 
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 4. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w 

zakresie publicznego transportu zbiorowego w roku 2026 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie 

publicznego transportu zbiorowego w roku 2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Bronisław Krawiec, Krystian Pyrka 

Uchwała obowiązuje pod numerem XXII/196/2025 

 

 

 5. uchwała w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na 

lata 2026-2032 

  1) Odczytanie projektu uchwały 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Sośnie Radosław Bojarczuk, odczytał treść uchwały 

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na lata 2026-2032 

 

  2) Odczytanie opinii komisji i wniosków Radnych 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Anna Jakubczyk odczytała opinię 

komisji dotyczącą projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Sośnie na lata 2026-2032. 

Opinia pozytywna. 
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  3) Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu 

Wójt Gminy Sośnie Adam Harlak odczytał Uchwałę Nr SO.4.4014.157.2025 Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 5 grudnia 2025 r. w sprawie 

wyrażenia opinii o projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Sośnie na lata 2026-2032. 

Opinia pozytywna. 

  4) Przedstawienie stanowiska Wójta w sprawie opinii komisji i wniosków Radnych 

Wójt Adam Harlak podziękował za pozytywną opinię komisji oraz wszystkim pracownikom 

urzędy z Panią Skarbnik na czele za poprawne prowadzenie budżetu. 

 

  5) Dyskusja nad wniesionymi autopoprawkami 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrała Radna Wioletta Musialska. Radna podkreśliła wagę procedowania 

poprawki w związku z koniecznością przyjęcia planu ogólnego oraz planów miejscowych. 

W związku z brakiem innych chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący Rady zamknął 

dyskusję. 

  6) Głosowanie nad autopoprawkami 

Radni przystąpili do głosowania nad autopoprawkami. 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad autopoprawką nr 1: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie nad autopoprawką nr 1 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Bronisław Krawiec, Krystian Pyrka 
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Przewodniczący zarządził głosowanie autopoprawką nr 2: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie nad autopoprawką nr 2 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Bronisław Krawiec, Krystian Pyrka 
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  7) Jawne głosowanie nad projektem uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

Jawne głosowanie nad projektem uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Bronisław Krawiec, Krystian Pyrka 

Uchwała obowiązuje pod numerem XXII/197/2025 

 

 6. uchwała w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 

  1) Odczytanie projektu uchwały 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Sośnie Radosław Bojarczuk, odczytał treść uchwały 

w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026.  

 

  2) Odczytanie opinii komisji i wniosków Radnych 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Anna Jakubczyk odczytała opinię 

komisji w sprawie projektu uchwały budżetowej na rok 2026. 

Opinia pozytywna. 
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  3) Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu 

Wójt Gminy Sośnie Adam Harlak odczytał Uchwałę Nr SO.4.4011.157.2025 Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 5 grudnia 2025 r. w sprawie 

wyrażenia opinii o projekcie uchwały budżetowej Gminy Sośnie na 2026 rok. 

Opinia pozytywna. 

 

Następnie odczytał Uchwałę Nr SO.4.4016.359.2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 5 grudnia 2025 r. w sprawie wyrażenia opinii o możliwości 

sfinansowania deficytu budżetu przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej Gminy Sośnie 

na 2026 rok. 

Opinia pozytywna. 

 

  4) Przedstawienie stanowiska Wójta w sprawie opinii komisji i wniosków Radnych 

Pan Wójt pozytywnie odniósł się do projektu budżetu na 2026 rok oraz opinii Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Poznaniu i podkreślił wysiłek oraz zaangażowanie wszystkich składających 

wnioski do budżetu aby go dopiąć. Wyraził nadzieję na realizację budżetu zgodnie z założeniami. 

 

  5) Dyskusja nad wniesionymi autopoprawkami 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrała Radna Hanna Śniadek. Radna wyraziła zadowolenie z przeznaczenia 

środków na transport lokalny oraz podkreśliła wagę tego zadania wraz z nadzieją na jego 

kontynuację w latach kolejnych. 

W związku z brakiem innych chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący Rady zamknął 

dyskusję. 
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  6) Głosowanie nad autopoprawkami 

 

Radni przystąpili do głosowania nad autopoprawkami. 

 

Przewodniczący zarządził głosowanie nad autopoprawką nr 1: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie nad autopoprawką nr 1 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Bronisław Krawiec, Krystian Pyrka 
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Przewodniczący zarządził głosowanie nad autopoprawką nr 2: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie nad autopoprawką nr 2 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Bronisław Krawiec, Krystian Pyrka 
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  7) Jawne głosowanie nad projektem uchwały budżetowej 

Przewodniczący zarządził głosowanie: 

Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Głosowano w sprawie: 

Jawne głosowanie nad projektem uchwały budżetowej 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 

Łukasz Koniuch, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, Jan Rafalski, Hanna 

Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Bronisław Krawiec, Krystian Pyrka 

Uchwała obowiązuje pod numerem XXII/198/2025 

 

VII Interpelacje i zapytania Radnych. 

brak 

 

VIII Wolne głosy i wnioski. 

Głos zabrał Wójt Adam Harlak odnośnie transportu lokalnego oraz transportu kolejowego na 

terenie Aglomeracji Kalisko-Ostrowskiej. Podziękował wszystkim odpowiedzialnym za 

realizację budżetu Gminy Sośnie. Wójt odniósł się również do sytuacji niedawnego braku wody 

na trenie gminy oraz inwestycji aby temu zapobiec. Na koniec podziękował wszystkim biorącym 

udział w akcji dostarczania wody. 

Głos zabrał Radny Powiatu Ostrowskiego Rafał Walkow. Radny podziękował za wsparcie 

finansowe Gminy Sośnie dla Powiatu Ostrowskiego. Pogratulował budżetu gminnego i braku w 

nim deficytu oraz dofinansowania transportu lokalnego. Radny udzielił również informacji o 

budżecie powiatowym. Na koniec złożył życzenia na nowy rok 2026. 
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Głos zabrał Radny Jan Rafalski. Radny odniósł się do sytuacji braku wody oraz podziękował 

wszystkim biorącym udział w dystrybucji wody. Odniósł się również do obchodów rocznicy 

bitwy o Granowiec.  

Głos zabrała mieszkanka miejscowości Kocina Pani Aneta Wilińska, która odniosła się do 

sytuacji braku wody na terenie Gminy Sośnie oraz krytycznie oceniła działania władz gminy. 

Głos zabrał Przewodniczący Rady Gminy Sośnie Tomasz Chmielecki w celu złożenia wszystkim 

życzeń noworocznych. 

wg. załącznika audiowizualnego 

 

IX Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady zakończył posiedzenie (godz. 14:53) 

wg załącznika audiowizualnego 

 

Przewodniczący 

Rada Gminy Sośnie 

Przygotował: Robert Adamczewski 


